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"1.  Política 

Acta No. 157. De la reunión ordinaria celebrada por la Junta de Coordinación 

Política de la Sexagésima Primera Legislatura Constitucional del Honorable 

Congreso del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí, el día 12 doce de julio 

del año 2018 dos mil dieciocho. 

Presidente: 	 Dip. Héctor Mendizábal Pérez 

Vicepresidenta: 	Dip. María Graciela Gaitán Díaz 

Secretario: 	 Dip. Fernando Chávez Méndez 

Vocal: 	 Dip. Gerardo Serrano Gaviño 

Vocal: 	 Dip. José Ricardo García Melo 

Vocal: 	 Dip. Oscar Carlos Vera Fábregat 

Vocal: 	 Dip. José Belmárez Herrera 

Vocal: 	 Dip. Lucila Nava Piña 

Vocal: 	 Dip. Jesús Cardona Mireles 

En la ciudad de San Luis Potosí, capital del Estado del mismo nombre, siendo las 

14:00 catorce horas del día 12 doce de julio del año 2018 dos mil dieciocho, reunidos 

en la Sala de Previas, los ciudadanos Diputados: Héctor Mendizábal Pérez, María 

Graciela Gaitán Díaz, Fernando Chávez Méndez, Gerardo Serrano Gaviño, Jos 

Ricardo García Melo, Oscar Carlos Vera Fábregat, José Belmárez Herrera, Lucila / 

 Nava Piña y Jesús Cardona Mireles. Presidente, Vicepresidenta, Secretario y 
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Vocales, respectivamente, de la Junta de Coordinación Política, con el fin de 

celebrar la reunión ordinaria a la que fueron citados previamente. 

Primer Punto.- El Secretario de la Junta, el Diputado Fernando Chávez Méndez, 

pasó lista de asistencia a los Diputados presentes. 

Segundo Punto.- Con fundamento en el artículo 80 de la ley Orgánica de esta 

Soberanía, habiendo Quórum, el Presidente de la Junta, Diputado Héctor 

Mendizábal Pérez, declara la validez de la reunión y los acuerdos que en ésta se 

tomen; se da inicio a la sesión. 

Tercer Punto.-  En virtud de que con antelación se había dado a conocer el Orden 

del día, se dio lectura al mismo y se sometió a consideración de los integrantes de 

la Junta de Coordinación Política para su aprobación, mismo que fue aprobado por 

unanimidad. 

Cuarto Punto.- Se da lectura del Acta de la reunión anterior, misma que es 

aprobada por unanimidad, se procede a su firma. 

Una vez abordados y discutidos los temas a que se hace mención en el punto tres 

del orden del día, se llega a los siguientes: 

Acuerdos 

Primero.- Por acuerdo de la Junta de Coordinación Política adoptado po 

unanimidad, se aprueba el informe financiero correspondiente al mes de Junio del 

ejercicio fiscal 2018, presentado por la Coordinación de Finanzas del H. Congreso / 

 del Estado. 



Notifíquese para su registro bajo acuerdo número JCP/LXI/2056/2018. 

Segundo. - Por acuerdo de la Junta de Coordinación Política adoptado por 

unanimidad, se autoriza el pago de la factura emitida por Enseñanza e Investigación 

Superior A.C. por $36,150.00 (Treinta y seis mil ciento cincuenta pesos 00/100 

M.N.), por concepto de pago de curso de maestría en Administración de Negocios 

con Enfoque en Mercadotecnia, lo anterior con cargo a la partida de apoyo para la 	\ 

capacitación, trámite iniciado por el Dip. Jorge Luis Miranda Torres. 	 s\,)  

Instrúyase para su registro bajo acuerdo número JCP/LXI/2057/2018 

Tercero. - Por acuerdo de la Junta de Coordinación Política adoptado por 

unanimidad, se autoriza el presupuesto para la realización del "Simulacro 

Legislativo 2018" en la segunda quincena del mes de agosto del 2018 por un total 

de $54,634.80 (Cincuenta y cuatro mil seiscientos treinta y cuatro pesos 80/100 

M.N.) por concepto de alojamiento, alimentación, papelería y transporte para los 27 

participantes. 

Instrúyase para su registro bajo acuerdo número JCP/LXI/2058/2018. 

Cuarto. - 
Por acuerdo de la Junta de Coordinación Política adoptado por 

unanimidad, se aprueba la asignación del equivalente a un mes de presupuesto de 

gestoría Institucional al cuerpo de Bomberos Metropolitanos de San Luis Potosí y el 

equivalente a medio mes del mismo rubro, a Bomberos de Tamazunchale, y la otra 

mitad dividida por partes iguales entre la Cruz Roja de Ciudad Valles, Matehuala y 

Rioverde. 
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Notifíquese para su registro bajo acuerdo número JCP/LXI/2056/2018. 
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Segundo.- Por acuerdo de la Junta de Coordinación Política adoptado por 

unanimidad, se autoriza el pago de la factura emitida por Enseñanza e Investigación 

Superior A.C. por $36,150.00 (Treinta y seis mil ciento cincuenta pesos 00/100 

M.N.), por concepto de pago de curso de maestría en Administración de Negocios 

con Enfoque en Mercadotecnia, lo anterior con cargo a la partida de apoyo para la 

capacitación, trámite iniciado por el Dip. Jorge Luis Miranda Torres. 

Instrúyase para su registro bajo acuerdo número JCP/LXI/2057/2018 

Tercero.-  Por acuerdo de la Junta de Coordinación Política adoptado por 

unanimidad, se autoriza el presupuesto para la realización del "Simulacro 

Legislativo 2018" en la segunda quincena del mes de agosto del 2018 por un total 

de $54,634.80 (Cincuenta y cuatro mil seiscientos treinta y cuatro pesos 80/100 

M.N.) por concepto de alojamiento, alimentación, papelería y transporte para los 27 

participantes. 

Instrúyase para su registro bajo acuerdo número JCP/LXI/2058/2018. 

Cuarto.- Por acuerdo de la Junta de Coordinación Política adoptado por 

unanimidad, se aprueba la asignación del equivalente a un mes de presupuesto de 

gestoría Institucional al cuerpo de Bomberos Metropolitanos de San Luis Potosí y el 

equivalente a medio mes del mismo rubro, a la Cruz Roja de Tamazunchale, y I 

otra mitad dividida por partes iguales entre la Cruz Roja de Ciudad Vall 

Matehuala y Rioverde. 
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Instrúyase para su registro bajo acuerdo número JCP/LXI/2059/2018. 

Quinto Punto.- Se da lectura a diversa documentación que, para conocimiento, fue 

recibida en este Órgano de Dirección. 

REGÍSTRESE. 

El Secretario hace del conocimiento a los integrantes de este Órgano de Dirección 

que no existen más asuntos por tratar y preguntó a los presentes si tienen algún 

tema para considerarlo en asuntos generales, a lo que al unísono contestaron que 

no; así las cosas, se dio por terminada la reunión a las 15:35 quince horas con 

treinta y cinco minutos del día de la fecha y se citó para el día lunes 16 dieciséis de 

julio del 2018 dos mil dieciocho, a las 14:30 horas en la sala adjunta a Presidencia, 

levantándose la presente acta para constancia y efectos legales. 
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